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Κικίλιας: Αυστηροποίηση των ποινών για 
εμπρησμό
/ Επικαιρότητα

Αυστηροποίηση των ποινών για το αδίκημα του εμπρησμού 
προανήγγειλε ο υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, Βασίλης Κικίλιας, μιλώντας στο στην ΕΡΤ. Οι 
ποινές, όπως είπε ο κ. Κικίλιας, θα είναι ανάλογες με αυτές που 
ισχύουν για όσους κακοποιούν ζώα. Ταυτόχρονα, η κυβέρνηση 
σχεδιάζει να αυξήσει τα πρόστιμα που επιβάλλονται στους 
εμπρηστές.

«Για μένα η πρόληψη είναι πιο σημαντική από την καταστολή. Γι’ αυτό δεν μιλάω 
μόνο για αυτούς οι οποίοι συλλαμβάνονται για εμπρησμό, για αμέλεια. Μιλάω για 
μια νέα κουλτούρα η οποία πρέπει να διέπει οριζοντίως την ελληνική κοινωνία και 
έχει να κάνει με τον τρόπο που αγαπάμε την πατρίδα μας (…)

Αρα εκπαίδευση των ένστολων, των ανθρώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, των 
αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος στα σχολεία, στα πανεπιστήμια για μια 
νέα κουλτούρα η οποία πρέπει να εγκαθιδρυθεί»,

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Βασίλης+Κικίλιας+


είπε και τόνισε ότι «υπάρχουν και λίγοι οι οποίοι είναι αμετανόητοι και συνεχίζουν 
να θέτουν σε κίνδυνο τα δάση μας, την περιουσία μας και κυρίως την ανθρώπινη 
ζωή. Δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτό».

Για την κριτική, σχετικά με την επάρκεια των εναέριων μέσων αλλά και την 
παλαιότητα των Canadair, για το αν έχουν γίνει προσπάθειες να προμηθευτεί η 
χώρα άλλου τύπου αεροσκάφη εκτός από τα γαλλοκαναδικά αεροσκάφη, για τα 
οποία δεν υπάρχει διαθέσιμη γραμμή παραγωγής, ο υπουργός απάντησε: 
«Δεν υπάρχει κριτική. Υπάρχει μια μικροπολιτική οπτική κάποιων οι οποίοι κάνουν 
ότι δεν καταλαβαίνουν (…) Εχουμε την εναέρια συνεργασία του Υπουργείου με τις 
ευρωπαϊκές χώρες. Εχουμε κομμάτι του σχεδίου το οποίο έχει να κάνει με τα 
εναέρια μέσα – αποκλειστικά αυτά τα οποία μας ανήκουν. Κάποια από αυτά είναι 
πολλών δεκαετιών, όπως τα Canadair, και αυτά τα οποία εκμισθώνει – 89 φέτος, 
πιο πολλά από κάθε άλλη χρονιά».

Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με την ΕΡΤ, πέντε άτομα συνελήφθησαν για εμπρησμό 
σε Βοιωτία, Ηλεία, Ιωάννινα, Πέλλα και Μυτιλήνη. Μάλιστα, στον ανακριτή θα 
οδηγηθεί σήμερα 1/8, ο 57χρονος, ο οποίος συνελήφθη για εμπρησμό στα 
Τζουμέρκα, καθώς και ένας 65χρονος άνδρας που συνελήφθη στην Ηλεία, 
κατηγορούμενος επίσης για απόπειρα εμπρησμού.


